



Datum: 18.05.2016
 Medij: Narodne novine - Niš
 Rubrika: Aktuelno
 Autori: M.B.
 Teme: Ministarstvo odbrane

Napomena:
 Površina: 414
 Tiraž: 0



Naslov: 'ŽENE, MIR I BEZBEDNOST'

Strana: 15

ПОЧЕО ПРОЦЕС ИЗРАДЕ НАЦИОНАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325

"ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ"

Прва консултативна расправа у процесу израде Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности УН, "Жене, мир и безбедност" одржана је јуче у Нишу.

"Врши се велики напор да се унапреди положај жена у друштву и овај акциони план ће утицати на њихов положај у области безбедности, мира и укупног унапређења положаја. Унапређен је положај жена у смислу веће заступљености у систему безбедности и институцијама у оперативном саставу, војсци и полицији. Сви образовни нивои у систему безбедности су отворени и за партиципацију жена и девојака. У наредном периоду намеравамо да у овај процес укључимо у већој мери и академску заједницу, организације цивилног друштва и органе локалне самоуправе", рекла је Биљана Стојковић из Министарства одбране, Управе за стратегијско планирање и координатор израде овог плана за период 2016. до 2020. године. Према њеним речима, држава ће да настоји да се види допринос жена у унапређењу безбедности на локалном нивоу у већој мери него до сада.

Према речима градоначелника, др Зорана Перишића, улога жене у друштву се мења, а улога жене у Србији није на нивоу на коме би требало, гледајући савремену Европу.

"Морамо узети у обзир да

и разарања, где је жена, у класичном и традиционалном схватању породице, стуб друштва, имала велику улогу у очувању породице и породичних вредности. Међутим, жена мора да добије своју важнију и

квалитетнију улогу у друштву, и овај акциони план треба да буде корак на путу којим ће се то реализовати. Нема самосталне, стабилне, еманциповане жене без економске независности, па прича о родној

равноправности пре свега треба да буде потврђена кроз исправну стратегију запошљавања. Сведоци смо да су често жене за исти посао слабије плаћене, теже долазе до руководећих места, тако да неке

врсте равноправности по скупштинској формули, по којој свако треће место припада жени, не доводе до истинске равноправности полова у демократском друштву, какво би Србија требало да буде", рекао је Перишић.

Према његовим речима, ова резолуција би требало да да неке институционалне оквире за промену ситуације.

"Надам се да ће и наредна скупштина, као и ова, бити динамична, и да ће се закони мењати, тако да се смањују права оних који угрожавају туђа права. Насилник који малтретира жену има право да буде избачен из свог стана. Политика родне равноправности при запошљавању треба да буде кључна. Препознавање ранијих група, идентификација насиља и мобинга треба да буде начин да би овакав документ био брже имплементиран и примењен у реалном животу. Често се за насиље над женом никада не сазна, јер се због неких традиција или страха то никада не пријави и остане некажњено. Један од позива са ове конференције је позив женама да не остану неме пред било каквом врстом насиља и притиска који доживе, јер се може реаговати само ако се за насиље сазна, у свакој другој прилици ће остати некажњено", поручио је Перишић.

М. Б.



КОРАК КА ЦИЉУ ДА ЖЕНА ДОБИЈЕ ВАЖНИЈУ УЛОГУ У ДРУШТВУ: консултативна расправа у Нишу